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Slovo starosty
Milí Jablunkované, 

babí léto a školní rok už jsou v plném 
proudu, velmi vydařený Jabkový den 
je za námi a  na rozsvícení stromečku 
si ještě dva měsíce počkáme. V meziča-
se je třeba ještě všechno uklidit a zazi-
movat.

Velké díky patří všem organizátorům 
Jabkového dne v  čele s  našimi JACKi 
(Jablunkovským centrem kultury a in-
formací) a  odborem Sociálních věcí 
a zdravotnictví, neboť Jabkový den je 
zároveň dnem sociálních služeb. Pre-
zentovali se na něm jejich poskytova-
telé a vy jste se mohli dozvědět o jejich 
řeholi, kterou konají bez zbytečných 
slov a  s  velkou láskou. Ocenili jsme 
i dvě Osobnosti v sociální oblasti, kon-
krétně paní Mgr. Bohdanu Przepio- 
rovou a pana Miroslava Kwaczka. Do-
datečně jsme předali Cenu města panu 
Stanislavu Wojtasovi. Všem přejeme 
zdraví, radost ze života a vše dobré.

Jabkový den byl i  ve znamení spolu-
práce s partnerským městem Gogolin, 
se kterým nás přátelské vztahy pojí 
už čtvrtstoletí. Máme za sebou množ-
ství úspěšných projektů a další se při-
pravují. Kdo Gogolin navštíví, dlouho 
v  dobrém vzpomíná, vždy to stojí za 
to. V  tomto roce společně vyhlašuje-
me soutěž o nejlepší logo prezentující 
partnerskou spolupráci mezi městy 
Gogolin a Jablunkov. Budeme rádi, po-

kud se do soutěže přihlásíte se svým 
návrhem. Další informace vám podají 
na odboru školství a kultury. 

Během prázdnin se nám povedlo udě-
lat stavební opravy před našimi škola-
mi. Na chodníku, který vede k  ZŠ byl 
odstraněn povrch litého asfaltu, na 
straně se provedla skrývka zeminy 
tak, aby odtékala dešťová voda a  ne-
tvořily se kaluže. Tento stav vydrží do 
té doby, než se rozhodne o  přidělení 
dotace, tyto řeší ovál pro inline brus-
laře kolem celého areálu školy. Tento 
ovál by měl být asfaltový a kolem něho 
by vedl chodník ze zámkové dlažby, 
jako spojnice dopravního terminálu 
a Městského lesa. Žádost je podána už 
do třetí výzvy a vždy jsme splnili pod-
mínky, bohužel byla nízká alokace pro 
všechny úspěšné projekty. Pokud nyní 
neuspějeme, tak na stávající betonový 
povrch provedeme asfaltový koberec, 
který bude sloužit chodcům i  brusla-
řům. Další opravou byl marmolitový 
sokl, nátěr opěrné zdi a  výměna dve-
ří u  vstupu do tělocvičny ZŠ H. Sien-
kiewicze.

Stavebně byly upraveny a spojeny dvě 
garsonky v  jeden větší byt nad MŠ 
Školní 800 tak, aby byly vytvořeny 
podmínky pro důstojné bydlení napří-
klad maminky s dětmi. O toto bydlení 
je zájem, takže v příštích letech chce-
me v rozšiřování pokračovat. 

Začínáme s  rekonstrukcí parkoviště 
a chodníku, který spojí sídliště se ZUŠ, 
proto dbejte zvýšené bezpečnosti a při 
dopravních omezeních prosíme o  tr-
pělivost.

Co se týče oprav chodníků na ulicích 
Školní, Za učilištěm, Příčná, části Za-
hradní a  Sadová, zde probíhá výbě-
rové řízení na dodavatele stavebních 
prací. Výběr se prodlužuje dotazová-
ním účastnických firem. Každý dotaz 
oddaluje otevírání a  hodnocení ceno-
vých nabídek o týden. Už dneska víme, 
že se celková rekonstrukce neprovede 
do konce letošního roku. Myslel jsem 
si v dobré víře, že se chodníky začnou 
opravovat začátkem září, ale neče-
kal jsem tolik úskalí a  překážek. Chci 
poděkovat všem spolupracovníkům, 
kteří jsou zodpovědní za projektovou 
dokumentaci, stavební povolení a  vý-
běrové řízení, že to dělají velmi svědo-
mitě. Podařilo se nám vyjednat převod 
pozemku ve vlastnictví Moravskoslez-

ského kraje na město. Jedná se o chod-
ník kolem Střední školy Jablunkov na 
ulici Za učilištěm. 

Opravy se dočkala i  rampa se scho-
dištěm u  DDM, kde je nově natažena 
tekutá dlažba a  sjednotila se i  barva, 
protože rampa byla provedena dříve, 
než celková rekonstrukce a  přístavba 
objektu. Zmíním se i  o  činnosti DDM, 
protože v  letošním roce jsme otevřeli 
91 kurzů a kroužků. Mockrát děkuji ce-
lému týmu DDM v čele s panem ředite-
lem Václavem Pospíšilem, neboť svou 
službu dělají s plným nasazením a „do-
meček“ je jejich srdeční záležitostí.

Podařilo se opravit i  sochu Immacu-
laty s kašnou z roku 1655, vyměněny 
byly poškozené kamenné prvky a pro-
vedl se celkový nátěr. Byl jsem infor-
mován, že kámen na sochu byl vytěžen 
v  kamenolomu v  Bukovci, takže po-
chází z regionu. Na rekonstrukci jsme 
získali dotaci z Ministerstva kultury ve 
výši 135 tisíc korun.

V neposlední řadě chci informovat, že 
na post ředitelky Školní jídelny Jab-
lunkov byla vybrána paní Pavlína Ja-
kus, tímto jí přejeme hodně úspěchů 
v  osobním i  profesním životě, pevné 
zdraví a trpělivost, neboť nás čeká cel-
ková rekonstrukce budovy.

Přeji vám krásné podzimní dny, boha-
tou úrodu a vše dobré.

Ing. Jiří Hamrozi, starosta města

Jubilantům,  
kteří v tomto  
měsíci oslaví  
narozeniny

srdečně  gratulujeme, 
serdeczne  gratulacje!

Město Jablunkov
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Víte, co je SWAP?
Společnost Arnika ve spolupráci s Měs-
tem Jablunkov pořádá dne 13. října od 
10:00-18:00 hod. v  prostorách sálu 
akci "Swap na radnici v Jablunkově". 

Swap je vlastně výměna nebo darová-
ní nepotřebných věcí. 

Jedná se o  jeden z  účinných nástrojů 
🌍, který mimo jiné pomáhá předchá-
zet vzniku např. textilního odpadu. 

V našem případě se bude měnit oble-
čení, doplňky, boty, sportovní vybave-
ní nebo také květiny 👕🥻👠.

Pokud byste měli chuť také něčím při-
spět, poslat "do světa" věci, které už 
nevyužijete a  někdo jiný naopak ano, 
můžete vytřídit šatníky, půdy a donést 
tyto věci do sálu na radnici buď to ve 
čtvrtek 12.10. v době od 15:00 - 18:00 
hod. nebo pak v den akce v pátek 13.10. 

Zároveň vás na tuto akci zveme, pokud 
si nic nedonesete, můžete využít tvoři-
vé dílny a vyrobit si tašku z trička nebo 
ochutnat výrobky z bezobalového ob-
chodu. 

Výtěžek z  dobrovolného vstupného 
bude věnován Charitě Jablunkov, stej-
ně tak i zbylé věci. 

Martina Sikorová
referent odboru ŽPaZ MěÚ Jablunkov

Zastupitelstvo města Jablunkov rozhodlo na svém zasedání 
o připojení města k akci Milostivé léto 2023. 

V rámci Milostivého léta 2023 může město svým dlužníkům 
odpustit penále, sankce a úroky vzniklé z nesplacených dlu-
hů u všech místních poplatků.

Milostivé léto se týká pouze dluhů, které:
•	 pochází z místních poplatků (poplatek za komunální od-

pad, poplatek za psa...)
•	 vznikly před 30. září 2022
•	 nejsou vymáhány soudním exekutorem

Dlužník, který chce využít Milostivého léta, musí zaplatit 
jistinu (ve výši původního dluhu) a podat na úřad žádost 
o  mimořádné odpuštění příslušenství daně, a  to nejpoz-
ději do 30. listopadu 2023. V  případě dluhu vyššího než 
5.000,- Kč lze dluh uhradit ve 12 měsíčních splátkách. 

Vzor žádosti je dostupný na internetových stránkách města 
Jablunkov www.jablunkov.cz v sekci Formuláře, odkaz Od-
bor finanční.

Více informací podá Ing.Romana Ćmielová, tel. 558 340 638.

MěÚ Jablunkov, odbor finanční

Město Jablunkov dlouhodobě spolu-
pracuje s  partnerskými městy v  Pol-
sku a  na Slovensku. Naším prvním 
partnerským městem se stal Gogolin. 
Ke slavnostnímu podpisu smlouvy 
o  spolupráci mezi Jablunkovem a  Go-
golinem došlo již před 25 lety.  

Naše spolupráce se soustřeďuje mimo 
jiné na výměnné projekty v oblasti kul-
tury, školství a  sportu. Pořádali jsme 
společně již řadu akcí (velikonoční, 
vánoční jarmarky atp., fotbalové, te-
nisové, zápasnické turnaje a  utkání, 
fotoplenéry ), vydali různé publikace 

(průvodce, kalendáře, kuchařku s  re-
gionálními pokrmy), naše školy, fol-
klorní soubory, sportovní kluby a další 
zájmové skupiny a  spolky se vzájem-
ně navštěvují. Jablunkov s  Gogolinem 
pojí již mnoho let vynikajících vztahů 
a  oboustranně přínosná kooperace. 
Při příležitosti podpisu smlouvy město 
Jablunkov vyhlašuje výtvarnou soutěž:

Společné logo  
– Jablunkov - Gogolin 
Soutěže se mohou zúčastnit děti, žáci 
a  studenti do 15 let. Logo by mělo 
být jednoduché, nápadité, vyjadřující 
vzájemnou propojenost obou měst. 
Maximální formát velikosti je A3, kres-
ba, malba, je možno zpracovat i na PC 
a vytisknout. 

Na zadní stranu napište své jmé-
no, příjmení, třídu, školu a  bydliš-
tě (kontakt). Své práce doručte na 
radnici v  Jablunkově, odbor školství 
a  kultury do 27.října 2023. Práce 
vyhodnotí porota, výherci budou 
odměněni a nejlepší logo bude pou-
žito pro další propagaci obou měst 
(s  městem Wisla již společné logo 
máme a používáme).

V  případě potřeby dalších informací 
kontaktujte:

MěÚ Jablunkov, Odbor školství a kultury, 
tel. 558 340 675, 677

Milostivé léto 2023  
- možnost zbavit se dluhů na místních poplatcích

Jablunkov – Gogolin – již 25 let spolupráce
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Informace z kraje
Vážení občané,

na zářijovém Za-
stupitelstvu Mo-
ravskoslezského 
kraje jsme jako 
krajští zastupitelé 
schválili finanč-
ní prostředky pro 
Sdružení obcí Jablunkovska (SOJ) a to 
na projekt „Vybavení hasičů SOJ při 
protipovodňových zásazích“, výše ne-
investiční dotace činí   155,11 tis. Kč 
a  dotace investiční je 142,39 tis. Kč. 
V rámci SOJ jsou dvě předurčené jed-
notky požární ochrany, a to jednotka 
Sboru dobrovolných hasičů Jablunkov 
a  jednotka Sboru dobrovolných hasi-
čů Mosty u Jablunkova. Jednotka SDH 
Jablunkov je určena pro dopravní ne-
hody s vyproštěním osob a pro rozší-
řenou činnost ve výšce a nad volnou 
hladinou, jednotka SDH Mosty u Jab-
lunkova pak pro dopravní nehody 
s vyproštěním osob a pro poskytová-
ní plánované první pomoci na vyžá-
dání. Tyto dvě jednotky jsou v rámci 
plošného pokrytí kraje jednotkami 
požární ochrany stěžejní pro zajiš-
tění požární ochrany na území SOJ 
a přilehlého okolí.

Na pořízení nového dopravního auto-
mobilu nebo požárního přívěsu pro 
hašení se přidělí z  MSK Obci Dolní 
Lomná 225 tis. Kč.

V  rámci dotačního programu „Pro-
gram na podporu sborů dobrovolných 
hasičů v  roce 2023“ jsme schválili 
účelové dotace z  rozpočtu kraje pro 
Sbor dobrovolných hasičů Písečná na 
generální opravu motorové požár-
ní stříkačky používané pro trénin-
ky a soutěže v požárním útoku žáků 
a dorostu SDH Písečná ve výši 75.000 
Kč, Sboru dobrovolných hasičů Dolní 
Lomná půjde na podporu sportovních 
aktivit mladých hasičů SDH Dolní 
Lomná dotace ve výši 80.000 Kč, Sbo-
ru dobrovolných hasičů Nýdek na ob-
novu sportovního vybavení družstev 
SDH Nýdek se přidělí 79.900 Kč, Sbor 
dobrovolných hasičů Písek na soutěž 
v požárním sportu a TFA v Písku 2023 
obdrží 65.300 Kč, Sbor dobrovolných 
hasičů Návsí na podporu Mladých Ha-
sičů Návsí v požárním sportu dostane 

80.000 Kč, Sbor dobrovolných hasičů 
Mosty u  Jablunkova na soutěže hasi-
čů a výročí 110 let obdrží 80.000 Kč, 
Sbor dobrovolných hasičů Bukovec na 
dobrovolné hasiče a  projekt Dětem - 
s hadicí, za sportem a tradicí pro děti 
a mládež 2023 se přidělí 60.000 Kč.

Z  Moravskoslezského kraje v  rámci 
dotačního programu Podpora systé-
mu destinačního managementu tu-
ristických oblastí pro období 2023 
– 2024  bude poskytnuta dotace Re-
gionální radě rozvoje a spolupráce se 
sídlem v Třinci, z. s. na projekt Těšín-
ské Slezsko a spolupráci v cestovním 
ruchu ve výši 750.000 Kč.

Pro Město Jablunkov na projekt „Zvý-
šení bezpečnosti dopravy ve městě 
Jablunkov“ jsme jako krajští zastupi-
telé schválili účelovou investiční do-
taci 400.000 Kč z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje v rámci Programu na 
podporu přípravy projektové doku-
mentace 2023. Ze stejného dotačního 
titulu bude přidělen dotace obci Milí-
kov na projektovou dokumentaci Jí-
mání, úprava a akumulace pitné vody 
z  průzkumného vrtu, vč. vodovodu 
v Milíkově ve výši 203.400 Kč.

Moravskoslezský kraj rozděloval 
i  mezi poskytovatele sociálních slu-
žeb, a to  232 miliónů korun. Z tohoto 
obnosu činilo 147 milionů od státu, 
85 milionů korun vynaložil ze svého 
rozpočtu Moravskoslezský kraj. Tyto 
peníze jsou určeny na provoz sociál-
ních služeb, také na drobné opravy 
budov či dofinancování osobních ná-
kladů pracovníků. Financování pro-
vozu sociálních služeb je primárně 
zajišťováno penězi ze státního roz-
počtu. Každoročně se ale ukazuje, že 
tyto státem poskytnuté prostředky 
prostě nestačí. Bylo by nepřípustné 
dopustit, aby kvůli tomu klesla kva-
lita nebo dostupnost péče o potřebné 
z  našeho kraje. Proto i  v  tomto roce 
bude z krajského rozpočtu provoz so-
ciálních služeb dofinancován. Morav-
skoslezský kraj, stejně jako v  minu-
losti, přispěje i ostatním organizacím, 
nejen těm, které zřizuje. Součástí do-
tačního Programu na podporu finan-
cování běžných výdajů souvisejících 
s  poskytováním sociálních služeb je 

také realizace protidrogové politiky 
kraje. Z  celkové částky, kterou jsme 
rozdělili, šlo na protidrogovou pre-
venci téměř 7 milionů korun. Kromě 
peněz z  krajského rozpočtu rozdělí 
kraj sociálním službám i 147 milionů 
korun od státu. Jedná se o  prostřed-
ky, které kraj ponechal jako rezervu 
z letošního objemu určeného k finan-
cování běžných výdajů sociálních 
služeb. Tato rezerva bude využita 
k financování zcela nových a navýše-
ných kapacit sociálních služeb. Dá se 
využít i k úhradě zvýšených nákladů 
spojených s údržbou a opravami zaří-
zení, či jiných specifických potřeb uži-
vatelů poskytovaných služeb, s  tím, 
že veškeré kroky v  sociální oblasti 
souzní se Střednědobým plánem roz-
voje sociálních služeb a dalších aktivit 
na léta 2021-2023. Tento dokument je 
pro MSK důležitým vodítkem, oporou, 
chcete-li páteří, podle které plánuje 
všechny aktivity tak, aby byly služby 
a  projekty v  sociální oblasti vedeny 
systematicky a s jasnou vizí. V letech 
2024-2026 MSK naváže na dřívější 
činnosti s tím, že další prioritou bude 
podpora služeb terénního charakteru 
tak, aby mohlo co nejvíce lidí setrvá-
vat ve svém přirozeném prostředí. 

Ing. Kateřina Chybidziurová, 
člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje 

Chirurgická 
ambulance opět 

na poliklinice 
v 1.patře

Ordinační hodiny: 

Pondělí	 7:00 - 14:00
Úterý 	 9:00 - 14:00  	
	 objednaní pacienti
Středa 	 7:00 - 14:00
Čtvrtek 	 10:00 - 14:00 
	 objednaní pacienti
Pátek 	 7:00 - 14:00

MUDr. Martynek Pavel
Školní 388, Jablunkov, 

tel.: 558 358 011
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Dočasné vyloučení vstupu do lesa
Vážení návštěvníci lesa, turisté, houbaři, cyklisté, 
obyvatelé přilehlého území, na základě opatření 
obecné povahy vydaného Městským úřadem Jablun-
kov s platností od 1. září 2023 do 30. listopadu 2023 
platí dočasné vyloučení vstupu do lesa, které se vzta-
huje na lesní pozemky včetně lesních cest na celém 
katastru obce Mosty u Jablunkova, a to ve výlučném 
vlastnictví České republiky s právem hospodařit pro 
Lesy České republiky, s.p. 

Proč tak rozsáhlé území  
a proč plošný zákaz?

Dne 26. srpna 2023 se daným územím prohnala veli-
ce silná bouře spojená s mimořádně intenzivním bo-
řivým větrem, v důsledku čehož došlo v dané oblasti 
k rozsáhlým polomům a vývratům, a to v řádu něko-
lika desítek tisíc kubíků zejména jehličnatého dříví. 
Polomy jsou nestabilní, mohou se dále lámat či padat, 
řada stromů v  porostech i  v  bezprostředním okolí 
cest je nakloněna či zavěšena a hrozí pádem. 

Na místě začaly probíhat ihned intenzivní práce 
nejprve spojené se zpřístupněním nejdůležitějších 
příjezdových cest k rodinným domům a rekreačním 
objektům v  dané oblasti a  následně se započalo se 
zpracováním, vyklízením a odvozem dříví, což je spo-
jeno s pohybem velkého množství různé lesní těžební 
a odvozní techniky, těžebních čet a podobně.      

S  ohledem na to, že se jedná o  extrémně turisticky, 
sportovně, a i jinak velice frekventované území, při-
čemž zde až do doby úplného zpracování polámané-
ho dříví hrozí vysoké riziko úrazu, a to i smrtelného, 
přistoupil Městský úřad Jablunkov, odbor životního 
prostředí a  zemědělství, jako státní správa lesů ke 
zcela výjimečnému opatření a  vydal plošný zákaz 
dočasně vylučující vstup veřejnosti do takto poško-
zených lesů.

Jsme si velice dobře vědomi toho, že zákazy vstupu 
do lesa a rozsáhlejší vynucená těžba dříví v lese jsou 
u veřejnosti nepopulární. Nebezpečných polámaných, 
vyvrácených, zavěšených, nahnutých a  jinak poško-
zených stromů je v dané oblasti ale bohužel obrovské 
množství, a to jednak soustředěných na poměrně vel-
kých plochách, ale také rozptýlených nepravidelně 
po celém výše popsaném území. Proto budou sanační 
práce probíhat poměrně dlouhou dobu. Ani skuteč-
nost, že těžební skupiny nebudou v konkrétním místě 
zrovna pracovat, nic na dočasném vyloučení vstupu 
do lesa nemění, protože se stále jedná o pracovní pro-
stor, ve kterém mohou být návštěvníci lesa, turisté, 
cyklisté, houbaři apod. ohrožení na zdraví a na životě.

Děkujeme za pochopení a za trpělivost
Ing. Jaroslav Ježowicz

MěÚ Jablunkov,  
odbor životního prostředí a zemědělství

Podél cesty z Mostů na Velký Polom

Podél žluté turistické značky a cyklostezky na Motyčonce

Podél cesty na Hrčavu za „Ščyntym“
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Oznámení
Město Jablunkov oznamuje 
prodej bytové jednotky vel. 
3+1 (o  rozloze 72,17 m2) na 
ul. Nádražní 841/26 Jablunkov 
(Folwarczek), včetně podílu na 
společných částech budovy č.p. 
841 a  podílu 6521/161879 na 
pozemku p. č. 1333 v k. ú. Jab-
lunkov, obec Jablunkov.

Prodej proběhne dle platných 
„Zásad prodeje bytové jednot-
ky č. 814/26 - aktualizace č. 1“, 
dostupných na úřední desce 
Města Jablunkova.

Podrobnější informace podá 
MěÚ Jablunkov, odbor SMaRM, 
kancelář 311, tel. 558 340 662, 
Bc.Lenka Marszalková 

Kdo si hraje, nezlobí...

Úřad pro zastupování státu ve vě-
cech majetkových (dále jen „ÚZSVM“) 
v  souladu se zákonem č. 256/2013 
Sb. (dále jen „katastrální zákon“) 
zveřejnuje aktualizovaný seznam ne-
movitostí s  takzvaně nedostatečně 
identifikovanými vlastníky (dále jen 
„NIV“), které se na území obce Jablun-
kov nacházejí. 

Jedná se o údaje převzaté od Českého 
úřadu zeměměřického a  katastrální-
ho ke dni 1. srpna 2023. Seznam ne-
movitostí, jichž se tato výzva týká, 
je zveřejněn na webových stránkách 
ÚZSVM www.uzsvm.cz/niv. Na této 

adrese naleznou občané také všechny 
důležité informace, které jim usnadní 
orientaci v problematice NIV.

U nově nabytého majetku, který státu 
připadne po 1. lednu 2024, bude ÚZ-
SVM postupovat v  souladu se záko-
nem o majetku státu. To znamená, že 
nemovitosti budou nejprve nabídnuty 
specializovaným státním institucím, 
jako jsou například Státní pozemko-
vý úřad, státní podnik Lesy ČR, nebo 
státní podniky Povodí atd. Pokud 
státní instituce neprojeví o  majetek 
zájem, bude pro něj ÚZSVM hledat 
definitivního vlastníka mimo stát. 

ÚZSVM je připraven k  tomu, aby ne-
movitostmi nabytými po NIV, o které 
nebude zájem mezi jinými státními 
institucemi, podpořil rozvojové ak-
tivity jednotlivých územních samo-
správných celků při dodržení podmí-
nek stanovených zákonem o majetku 
státu a Metodickým materiálem Mini-
sterstva financí.

Kontaktní osoba ohledně dotazů: Da-
mek Stanislav, Ing., Úřad pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových 
oddělení Hospodaření s  majetkem, 
tel. 558 416 160. 

MěÚ Jablunkov, Odbor SMaRM

Zveřejnění seznamu nedostatečně identifikovaných vlastníků 
úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových

Po prázdninách čekalo všechny žáky 1. stupně ZŠ Jablunkov, 
Lesní 190 velké překvapení. 

Zatímco si děti užívaly začátek prázdnin, ve škole se podařilo 
během prvních dvou červencových týdnů zrealizovat barev-
né kresby na podlahy (bludiště, skákací panák, abeceda...) 
na všech patrech pavilonu E.

Cílem bylo zpestřit prostředí školy a  umožnit dětem přiro-
zeně rozvíjet své pohybové schopnosti a efektivněji využívat 
přestávky během dne. Tyto herní prvky mohou být využívány 
také v rámci výuky a v odpoledních hodinách školní družinou. 

Velké díky patří sponzorům: SRPŠ při ZŠ Jablunkov (p. Miro-
slav Sikora a výbor), ŽPL GROUP a. s. (p. Petr Žabka), Dům ba-
rev (p. David Sikora), SMOLO (p. Lukáš Bojko), bez nichž by 
tohle všechno nebylo možné. 

Za podporu při realizaci taktéž děkujeme panu řediteli 
Mgr. Pavlu Kantorovi a p. učitelkám Mgr. Miroslavě Čmielové, 
Mgr. Taťáně Filipčíkové , Mgr. Anně Tacinové.

Kolektiv učitelů 1. stupně a speciálních tříd ZŠ Jablunkov

Kurzy poslušnosti
Kynologická organizace Jablunkov pořádá 
kurzy základní poslušnosti a socializace psa 
pro štěňata do šesti měsíců a pro psy nad půl 
roku neomezeně. Během měsíce října je ještě 
možné se zapsat. Minimální počet ve skupině 
je 5, maximálně 10 zájemců se psy. Délka kur-
zu je tři měsíce – 18 lekcí. Výcvik vede zkuše-
ný kynolog se 45letou praxí s výcvikem psů.
Bližší informace podá Jan Macoszek, 
tel. 725 140 358
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Podzimní sezóna začala zápasníků začala
V závěru srpna jsme spolu s oddílem TJ zápas Třinec ab-
solvovali týdenní soustředění v  areálu Matice slezské 
v Dolní Lomné. Skromné podmínky ubytování, ale ideální 
možnosti pro přípravu na žíněnce, blízkost hřiště a  ne-
přeberné možnosti cyklotras a  pěších výšlapů nabízely 
pestrou škálu možností.

V sobotu 16.9.2023 jsme absolvovali první poprázdnino-
vý turnaj memoriál „Vojtěcha Smoláka“ v Olomouci a po-
těšila nás dobrá připravenost našich svěřenců.

•	 1. místo	 Zaremba Marek, Raška Filip
•	 2. místo	 Byrtus Štěpán, 	 Bojko Sebastián.
•	 3. místo	 Raška Dominik
•	 5. místo	 Szkawraniok Matěj

Naši žáci vybojovali celou řadu vítězných utkání a u dal-
ších scházelo štěstí, aby provedený chvat korunovali udr-
žením na lopatkách. To například Štěpána Byrtuse stálo 
první místo. Ve finálovém utkání ve váze do 25 kg bojovali 
o první místo Marek Zaremba a Sebastián Bojko.

Svou vítěznou sérii nepřerušil Filip Raška, když ve sku-
pině porazil všechny soupeře a ve finále vybojoval zlatou 
medaili.

Velmi dobře zápasil také Matěj Szkawraniok, porazil sou-
peře z  Havlíčkova Brodu a  dalšího už měl na lopatkách, 
ale neudržel jej.

Tato tréninková skupina má za sebou teprve dva roky pří-
pravy a  jejich sportovní umění neustále roste, abychom 
je připravili na mistrovství ČR v roce 2025. Jsme si vědo-
mi, že jen ti nejlepší mohou dosáhnout na nejvyšší stupně 
a my jsme schopni je na to připravit.

Občas rodiče nemají jasno mezi sportovním kroužkem 
a  sportovním oddílem (výkonnostním sportem). Kromě 
fundovanosti trenérů a  dobrého sportovního oddílu, je 
rozdíl také v  četnosti tréninků. U  výkonnostního spor-
tu je minimum (1. až 5. třída) dva tréninky týdně a (6. až 
9. třída) tři tréninky týdně.

Přijďte se na trénink podívat, jak intenzivně a s jakou péčí 
se vašemu dítěti věnujeme a  u  těch nejmenších můžete 
být přítomni po celou dobu tréninku.

Zajímejte se o historii sportovního oddílu, jeho výsledky 
a vizi sportovního rozvoje.

Náš sportovní oddíl SK Zápas Jablunkov přijímá nové 
chlapce i dívky od první do sedmé třídy.

Tréninky jsou v tělocvičně ZŠ Jablunkov v útery a čtvrtek.

14.45 hod – 16.00 hod. – 1. až 2. třída - začínající
16.00 hod – 17.30 hod. – 2. až 4. třída - noví i pokročilí
17.30 hod – 19.00 hod – 5. třída až 7. třída - noví i pokročilí

Za oddíl J.Bojko

Tel. 773 029 813

inzerce
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TTC Spartak Jablunkov
oddíl stolního tenisu

zve do svých řad mladé talenty

Trénujeme v PZŠ JABLUNKOV, pátek 17:30 - 19:00 

Kontaktní osoba :Vilém Niedoba  tel. 601 378 876
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ČISTÍRNA PEŘÍ 
RENOVACE STARÝCH A VÝROBA NOVÝCH 

PÉŘOVÝCH DEK A POLŠTÁŘŮ

• čistíme peří účinně a zároveň šetrně
• každou zakázku čistíme samostatně
• čištění peří na strojích L. H. Lorch
• české – 100% bavlněné sypkoviny
• 20 barevných provedení

Bližší informace a příjem 
zakázek v Jablunkově:

Tel.: 739 633 406

(naproti radnici)
po–pá  8:00–18:00
       so   7:30–11:30

LÁTKY – KOBERCE
Dukelská 133

• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•
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Václav KluzP N E U S E R V I S

PNEUSERVIS BEZ ČEKÁNÍ
objednejte na tel. č. 776 670 074

NA ZAKOUPENÉ ZBOŽÍ PLATÍ 2 ROKY ZÁRUKA!
Na pneu KUMHO platí rozšířená záruka (pojištění za neúmyslné poškození) 2 roky!

Prodej a montáž
pneu, protektorů, ocelových a alu disků!

u obecního úřadu v Písku

MÁME KOLA

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981
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Úterý

3. 10. 
v 18:00 hod. 

SLUŽKA
CZE, SVK – drama, historický

Dvě dívky zmítané problémy dospívání a citovou nejistotou 
se rozhodnou podlehnout vzájemné přitažlivosti bez ohledu 
na rozdíly v jejich sociálním postavení a národnosti. Zatím-
co se v roce 1918 svět koupe v krvavé válce, zápasí služka 
a panská slečna o právo svobodně žít a milovat.

Mládeži do 12 let nevhodný.

Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 110 min.

Pátek

6. 10. 
v 17:00 hod. 

HURVÍNKOVA NEBESÍČKA
CZE – komedie, loutkový

Co se stane, když se Hurvínek rozhodne naučit svého psího 
kamaráda Žeryka mluvit lidskou řečí? Spolu s Máničkou se 
všichni tři ocitnou v podivuhodném domě zvaném Nebesíč-
ka, který se tu a tam zjevuje na Malé Straně. Seznámí se se 
svérázným znalcem zvířat doktorem Kytlem, s jeho kocou-
rem Petrklíčem a hubatou kavkou Francim a také podivnou 
skříní Kostitřaskou. 

Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 58 min.

Úterý

10. 10. 
v 17:00 hod.  

– SENIOR 
KINO,  

v 19:30 hod. 
VEŘEJNOST

NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY
CZE, SVK – komedie, romantický, drama

Sympatická a rázná cvičitelka jógy, které nevyšlo manžel-
ství a chce se věnovat hlavně své práci a dětem v pubertě. Se 
štěstím v lásce už nepočítá a nemá na něj ani čas, ale nikdy 
nevíte, co se stane dál. Nikdy neříkej nikdy . . . 

Mládeži do 12 let nevhodný.

Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 105 min.

Pátek

13. 10. 
v 18:00 hod. 

#ANNAISMISSING
CZE – thriller

Anna, influencerka známá svým provokativním obsahem, 
se na sítích tajemně odmlčí. Když patnáctiletá Nina najde 
fotku polonahé Anny v mobilu svého táty, rozhodne se ji vy-
pátrat. Sled dalších událostí změní život jak Nině, tak její ro-
dině.
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 108 min.

Úterý

17. 10. 
v 18:00 hod.

ÚSVIT
CZE, SVK – drama, kriminální

Výpravné detektivní drama z doby Československa 30. let. 
Život moderního baťovského města převrátí naruby tajem-
ný a hrozivý nález v areálu místní továrny. Navzdory všem 
se do pátrání po pravdě pustí mladá žena ředitele. Film 
Úsvit vznikl podle skutečného šokujícího případu. 

Mládeži do 12 let nevhodný.

Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 117 min.

Pátek

20. 10. 
v 18:00 hod.

ONEMANSHOW – THE MOVIE
CZE – komedie, dokument

Přísně utajovaný projekt, na kterém Kamil Bartošek alias 
Kazma a jeho tým pracovali přes 4 roky. Kazmova ONEMAN-
SHOW historicky poprvé v celovečerním formátu vstupuje 
do kin. Unikátní film mění dosud zaběhnutá pravidla kine-
matografie a jako jediný na světě bere diváky za hranice fil-
mového plátna do opravdové reality.
Mládeži do 12 let nevhodný. 
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 100 min.

Úterý

24. 10. 
v 17:00 hod.

KRAKENTEENA RUBY
USA – animovaný, komedie

Dospívání je peklo. Může být hůř? Může, když v téhle život-
ní fázi zjistíte, že jste ve skutečnosti kraken, obávané moř-
ské monstrum. 

Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 90 min.

Pátek

27. 10. 
v 17:00 hod.

STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ
GBR – animovaný, rodinný

Po tři staletí strašil Sir Simon de Canterville ve svém sídle 
Canterville Chase a vskutku dobře se u toho bavil! Jenže jed-
noho krásného dne koupili dům Američani! Tahle moderní 
rodinka se nenechá jen tak vystrašit a staré dobré čáry na ni 
neplatí. Podaří se Siru Simonovi ty otravné cizáky vyhnat ze 
svého domu? Vydejte se s námi na strašidelný výlet do staré 
dobré Anglie, kde i duchové stále ještě mají úroveň.

Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 91 min

Úterý

31. 10. 
v 18:00 hod.

FLASH
USA – akční, fantasy

Flash opět překonává hranice svých superschopností. Pou-
žije svou superrychlost, aby změnil minulost, ale jeho pokus 
o záchranu rodiny vytvoří svět bez superhrdinů a donutí ho 
závodit o život, aby zachránil budoucnost.

Mládeži do 12 let nevhodný.

Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 144 min.

P rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

říjen 2023


